[image: image1.jpg]iako-lleTepbyor  BAFCH Bepaws  2.092

YiEepa:
MpeKrIop e Tenepajedsi DVPeKTOD
ALPEVEY Y Lo cuyn giopsdvncranans
B.T.BaSuy | CiH.Vranos

OINACEBAHO:

20121

" _2012r :

opua 4 e i

Bpreamauckar creamnnd B3 Pauesckoro  BOJ02a00Pa

( pemoumypyemorc obmexTa) ]

JOKANLHHIHA CHMETHEWN PERCYE®?
(nokareHan cmesal

HA KANMTAZBHESE DEMOET apTEBAHCKON CKBAKMHE

(avmetoRanve pador ¥ mATPAL, HAAMEHOBAHME OOBEKTA

OcHOBaHKe !

Cs

SOHEA CTOMMOCTS :

CpercTsa Ha OILIATy TDyHa: 32.557 THC.PY®

Cocrasmen(a) B ro cocToamMo Hz 2 ksapran 2012r.

SaToaTs TRYLA
Datouux, uen.-d,

| iCTouMOCTE eraHkup |

| Komuecrso | -—
pator 7 mampaT, | | =cero |Bxcnnyra | Beemo
enuHULA | | fouum |
UBMEPEHHT | |

!

|

|

|

|

onnats
TPYLA |

B

|

|

He BAHATEX |

| mopmaTMBa |
|

|onmaTs | B 7.u.
|rpyna | oanaww ! omaTe Ha | Bcero |
i | | rpyna | Tpyaa | emunHMuy | |

EPp53-15-3 PEMOHT NMUEBO¥ MNOBEDPXHOCTY 0.1243 24179.45
105) HApYRHMX KMPOWGHBX CTeH mpx 100 M2 -

rapana 1



[image: image2.jpg]w

TEPp61-10-1
1=113)

TE29~06001~01
18;

TEP3$-03029-01
(o 18)

PAYS
(= 18}

TEP26-01042~02
(= 43)

2C.2 - KazmxTallahsl

TiyGuHe Saneary B 1 xupiau
WIOWATBY B OLHOM MecTe mo

12

PeModT WryKaTYpKM TIalKkx 0.4245 2492.00 1l.21
pacanoe no [0 1 OeTOHY C© 100 M2 mesemmoem —mme o
BeMAK ¥ JeCOB 1435.08
UeMEHTHO-)3E6CT KOBBILL

PACTBODOM IIIOLALBN

OTIENLUNK Mect 1o § M2

TOJNMAHOA CJlod Ao 20 M

HeMOHT2K JIECTHMUE  BXONHCE 0.052 656.63 483.23

¢ orpaxunesueM 10 e e
173.34 52543

Kssn ++ 0.7000 Kmaw

Kanm = 0.7000 Xmat

Krl = C.70C0 Kr2 = 0.7200

NeMoxTax BXOINHOW ORCPK G.081 526.47 9173

MeTa/IIISCKON . 1 » e oo ——
434.74 4.55

Kosm =+ 0.7000 Kmaw = G

Kzmv = 0.7000 Kmar = 0.0000

C¢.7C00 Kr2 = 0.7000

MoHTax BRODHOH JIeCTEKLE ¢.078 1462.32 1035.63

upAMOIMHERHO% o 1T

OTpaxueHKeM, Onomsnkoek u

NlecTanUsl CTaNbHEE 0.078 6461.61

MAT=30046.5/4.65=6462.61
VeTaHOBKA xEepell © Tennomoi 0.017 32043.62 1253.82
VEONALMGH B KMphaumex CTemax 106 M2

Kosn = 1.3800 Kmam = 1.5000
Xammu = 1.5000 Krl = 1.3800
Xr2 = 1.5000

MeTannuHeckas HNBepb < L7 688.29

TENNOBOY K30NALMeR M2

MAT=3200.56/4.65=688.29

(OBueka [OBepell CLMHKOBAHHON 0.017 8283.52 26.02

KPCBETLHON CTaFED C O RS s = m—e i

1061

34

43

1

53¢

11792

141

609

£ z.0¢ Cidy
¥ 201.8¢ 85.68
22.66

w
S

44

iz

w

,J
o
&

0.2

o

2 376.45 3

LA




[image: image3.jpg]1

16

TRP1Z-02017-01
(=21

TEP172-02.014-02
21)

TR?12-01C17-C1
(= 21)

TE?9-06001-01
(= 18)

TE?p58-07-6
(=110)

BHYTDEHH
Kozn 1.5000

1.3800

CMeHA DOLETOK M3 MMCTOBOH
CramM (KAPHESOE) UMPWHON A0
0,4

Paz6 BIpP&RII BACUME
CUAKEK LCMEHTHO-TECTANHK

Kosn = 0.8000 Xwmaw = 0.8039
Ksmws = 0.8000 Xmar = 0.0C00
Krl = 0.8000 Kr2 = 0.8000
Vroemenne NoxpsTyi

KeDAMIMTOM
Kosn = 1.3800 Kmam = 1.5000
Kama = 1.5000 Kl = 1.3800
K22 = 1.5000

YeTpoliiEo BEpaAEHUBAKIAX

CTAKEX LUEMEHTHO-NG
TONMIAHON 15 xaM
Koz = 1.3800 Kmam = 1.3000
= 1.5000 Kwi 1.3800
5000
YerpeicTBO BRpABHUBADIIAX
CTAXEK Ha Kammeid 1 e
eHCHUS TONMHE SOGABIATE
SM ACKIRYATL K pACLeHKe
12-01-C17-01 K=>
Kosrn = 1.3800 Kmaw = 1.5000
K: 1.5000 K2 = 1.3800
Kr2 : .5000
lleMonpax  JOKa MOHTEXHOTO

SUaHBIX

Kosn = 0.7C00 Kmaw = 0.70C0
Kz = 0.7000 Kmao = 0.0000
K7l = 0.7000 Kr2 = 0.7000
CMeHZ CYWECTBYQWAX DPYMOAHEX
KPOBEJS Ea NOKpUTHA 13
HAIIAEBMREMEX MATEPUALOB 3
nea cies

MonTag KOHCTPYKLMiA
MOHTaFHOTO

JoKa

T@3MAHCKOH CXBaXMHEL

G0 m

THer w2

1 m3

0.50 63.08 1.00
100 m2 = -
9.30 a5l
0.05 g
i & e
4.55
0.10
100 mZ
.05 1088.35  196.56

23%

26

w

2.

40

w

™

Iz

3

w

3




[image: image4.jpg]sar - 4 pmava: D6.06.1

18 meANC

18 TEP13-05003-0C
(= 22}

20 TEP9-0302%-C1
(= 18)

-03029-01

(= 18)

p61-02-1
(=113}

24 TEPL3
= 2

25 TEPp62-02-4
(=114)

.3800 Kmam = 1.3000
L5000 Xrl = 1.3800
Kr2 1.5C38¢C
MeTanxkueckui oK
el tiiov

ot KpoBentHoM
cransio anopom
MAT=5800.0/4.65+1247.31
OuMCTRE METAINKIEeCKUX
nosepxHOCTed meTKaws oT
DRaBMIHE

Xoan = 1.3800 Kvau
Keom =+ 1.5000 Kz@
KT2 = 1.500C
JleMOHTax AcCrTHAL <
orpamuenKer miA ClycKa B
LONBeMHYE TACTR

Komit = (.7060 Kvawm = C©.7000
Kame - 0.7C00 Kuar = 0.GCGC
= 0.7000 Kr2 = 0.7000

® JecTAn

ANTAGCIAR C© oTpaENeHATM
Ka B MOE3EMIVC

1.5000
1.3800

K = 1.5000
) KTl 1.3800

necTyiy
cranbime
MAT=26855.0/4.65=5775.27
PeMOET mTyKaTypIa
BUYTPEHHVX CUEH [0 RAMHD
UBBECTKOHM PACTBOPOM
MIOrAnbK OTUETbHHX MECT 0
1 M2 TONIMEON RO mo 20 M
OBpasorke SETORHEX 31
OUTYKATYDEHHEX [OBEPXHOCTEH
2HTMINIECHEBHM COCTABOM ,
nepsuwii cioi

Kosn = 1.3800 Kuaw
KanM = 1.5000 Kzl =

5000
1.3800

Kr2 = 1.5002
POCTan MACTAHAA OKPACKA
paree okpalervHx CTEH ©

0
23.70
1 w7
5.167
T
0.167
1=
0.167
6.15
100 m2
0.198
100 M2
0.28
100 M2

656.6

173, 34

S5

P

S

oooe

118 18 124 1688
0 308
J.66

o
=
a3

%64

376
214 7 4 e 0.74
284 122 3 6T.53 13517



[image: image5.jpg]mcr - 5 rpara: 06.06.12

26

28

r

30

31

32

TEP15~C40
(= 29}

TEPP62-01-3
(=114)

TEPP57-1(-2
{=1c¢}

TEPp62-26-4
(=11

¢CCU311~01146~1
(=165)

310-3010-1

apol kpacky Goree 35%
MacaAman oxpacka
METARIMUECKIK ROESpXKHOCTEN]
CTanbHEX GaNoK NOKDLITMs,
KONUUECTEO OKPAaCOX 2

Kosa = 1.380C Kmaw = 1.5000
Ksmm = 1.500C Kl = 1.3800
Kr2 = 1.5000

MacnAHas okpacka
METANIWUECKIKX NHOB&PXADCTElN
pelleTkyt Hald CKEaRuIoi,

VI, KOJNMUECTEO OKPAcok

Kosa = 1.3800 Kuam = 1.5000
Kaom = 1.5000 Krl 1.3800
Kr2 = 1.5000

MACNAHEMY COCTaRAMI
paHee okpameinLn
nosepxHoCIEN TRYEG ¥
OBOPYROBRHUE CTANRHKK 33 2

1.500¢C
1.3803

P oo

OXpacka MSBECUKROESMA
COCTaBaMM N0 KADUAMY

Serony
Xmat = 0.000C
Basenxa BLOOMH D MOSEX

USMeHTHHX Iiodalen go 0,5
M2

Ko C.0000

OKpPACKa NMepRICPEVEVIIOBLMIL
KPacKaMu 0o AoUIGTOBIEHHON
NOBEPXHOCTY $ECANOB NPOCTHIX
Aa 2 pasa c 2eMIV M JECOB
Kmar = 0.0000

HoTpyaka: Mycop
CTpOMTENs 2K
BpyuaHyo

Koza = 0.8150 Kmaw 0.9980
Ksnm = 0.9980 Kumar = 0.0000
Xrl = 0.8150 KrZ2 = 0.9980
lepesoaka Tpyaon

noTDYaKo

Ll pemont

APTEBAAECKOA CKBARUHE

13
100
152
206
0.0¢5 T 54
100 w2
T T
1.14
0.0 543.41 62,12 i
100 mecT  mmmrmmmmm e -
481.29 6.72
56
102.57
9.50 305
& -
5.50 10.39 20.39 99

ES

w0
N

10

28

28

28 14.39
X 0.47
99




[image: image6.jpg]queT - 6 raw

2012 - KanuTanshen

ABTOMOBUIAMM~CaNOCBE sy, T e --
rpysonoateMHocThio 16 1

padoTanux BHe Kapbepa,

wiacc rpysa 1, paccrommne

eso3i 10w

0.8150 Kmam = 0.9980

Kem = 0.9980 Xwar - 3.0000

Kel = §.83150 Kz2 = 0.9280

¥IOTC CpAMaX SATPAT o PAzdeny »

“HaxjAIMHE pacxomM PY6. 1886

-CMeTHAA MpUGHIL pys. 1329

Wroro nc pasneny © Gas

x oyB. 16160

UTCUG MPAMSX 33Tpal O CMBTE B BABOEEX 1eHAX BYG. 12945 2241 953

~HAKMATHNE pACKONE 1856 ’
~OMOTHAA TIPUGHIE Y6, 1329
¥imorn e cMeTe B OAZCBHK UEHAX Pirss 16150
MHreke 14.1800 2T
YHnekc Ha  3KCON. MammH 5.1830 4652
WMigexe H8 3/n MEWKEKCTOB 14.1800 780 {2 18]
WMipeke ¥ CTOMMOCTA MaTepMalioR 4.6500 45312 [2 1, 8%
W e sl SEEEE 5437
0
Haxnamsmie pacxems 14.18%0.85 12.0530 22732 [3.0_103

uToTO: 105283




[image: image7.jpg]UTOTO:

HIC x CMP

BCETO

OnpeaemmTens

Cuernzs ooubane ~0.7200 {3}

Hzkjaznble DACKOIE K GOHMY OLNATE
onpenemuress — (= 19)
Cmevnzs upubsms —0.5400 (%)

HeKrasdhe pacxose k &

1y GEEATH

OnpemesmTons — (= 21)

OmRATH

Gnpegenvens ~ (= 22}

Cvernas npnShm —0.6000 (5
HaknafHHC DAGKOm X $oiuy OREAiH

Onpenennuens - (= 29)

43}

OmpenenuATelb -

Cuezras
daxnamuwe p

Gae —0.6000  (5)
XOmHl K QOHMIY OWETY

Onperemires - (= 86)

CmerHas npubeme -0.0000  {5)

COROE [Ee THCHUM

TPy Ha

Toyma

TpYyIa

Tpyna

TPyne

Tpyxa

o

.8100C

4600

.§109

-9500

L3000




[image: image8.jpg]-8 aara:
OtpenenuTesh

Cuversan npubuae —0.7000  (5)
Haxnaiusic pacxcle K QOHOy OWIATE TPYHZ

OnpencruTens - (=108}

Cmernas npukme -0.6800  (5)
Parramiue vacxonsl K QOHOY OMIETH TDYIS

ompememmvens - (=110}

Cmeras apubens -0.6500 (5}
Harlanese DacxofH Kk OOHAY OMIATH TDYIa

Onperenyrens -

x QOEL
Onpener: 14)
caxita % $oHMly OMIETE TpYNA

OrpeasTens =leb}

Crnownas apubsme —0.0000 (0]

CoCTaBWA: xuxenep

Nposepui:

(5 - €.8600

{5) - 0.§008

{ 5) - 0.8300

{ 5) - 0.7900

( 5) - 0.8000

O TeXHAN20PY - <

JlonxHOCTE

5.c.  CoOJaTEeHKORB2

Pachyposka NOALACH

Do XHOCTE

PatuutpozKa MOIGKMCK





